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Alimentazione monofase

DATI TECNICI

S SPECIFICATIONS

Smg e pi"crse fnpu:

A\;men‘rozmme Tnfose
Three ,ohose mpur

Pofenzo dl
installgzione max.
Max. installed ,oower

Pofenza ossorbm
Input power

Campo regolazione
corente
Current range

Faftore di servizio
Duty Cycle

{10 min.-40°C)
IEC 60974-1

Arco pulsato
Pulsed arc

Rego\oz\ome conhnuo
Sfe,o*ess regufonon

Grodo d\ or Oi‘ 7 ne
Frotection class

ldonea ad ambienti con
rischio accresciuto di
scosse eleffriche

For use in areas of
increased hozard of
e!eomc shock

Peso
Weight

Dimensioni
Dimensions

. Dre\phoswge NeTz

TECHNISCHE DATEN
DONNES
TECHNIQUES

| Einphasige MNetzspannung
Alimentation monophasee

annung
Alimentation tripflasee

Max. Anschlusswert

Puissance dinsfallation

) Leistungsaufnahme

Pufssance absorbee

Stromeinstellbereich

Plage de régloge du
courant

Einschalidauer
Facteur de marche
(10 min.-40°C)

IEC 60974-1

Oepuls‘rer L\cmbogen
Arc pulseé

Stufenlose Regulierung
Reglage confinu

Schuizdr‘r
Classe de profection

Verwendung der
Schweilgerate bei
erhéhter elekfrischer
Gefahrdung.

Autorisee & futilisation en
locaux avec risques de
secousses eleciriques

| Gewicht

Poids

MaBe
Dirmensions

DADOS TECNICOS

| DADOS TECNICOS

Alimentacion monofasica
Alimentagao monoroswccr

Allmem‘rc:uon frifasica
Afimentacdo frifdsica

Potencia instalada
Poténcia de
insfalacao max

Potenéio absorbida
Poténcia absorvida

Cctmpo de regulc:mora
de la coriente
Campo de reguiacao
da corrente

Foctor de servicio
Facfor de servico
(10 min - 40°C)
IEC 60974-1
Arco pulsado
Arco Du!scro’o

Regu\c:(:lon COn‘ﬂnuO
Regulacao confinua

Clase de proteccion
Grou de proreccoo

Para trabajar en
ambientes con gran
riesgo de descargas
elécticas

Para frabalhar em
ambientes com risco
de chogues eléciricos

Peso
Peso

Bimensioni
Dimensdes
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INVERTER TIG AC-DC

(art. 347) € un generatore monofase

di corrente continua e alternata ad
inverter icloneo, per impiego In TIG AC, alla
saldatura dellalluminio, del magnesio e dal-
loftone. In TIG DC di tutti gli alti materiali; pud,
inoltre, saldare in MMA-SMAW, con esclusione
degli eleftrodi cellulosici AWSs010,
I generatore & concepito per manufenzioni e
produzioni di piccola entitd,
In TS, linnesco avviene o in alta
tensione/alta frequenza o per contatto con
sistema lift-Cebora; la macchina é predispo-
sta per il controllo remoto framite comando
a pedale (art, 193), comando a distanza (art,
187), o comando up-down sulla forcia.

0 TIG SOUND 1835/M AC-DC

TIG SOUND 2542/T AC-DC (art. 350) &
un generatore di corrente continua e alter-
nata ad inverter di caratteristiche come I'arti-
colo 347, ma trifase.

E' possibile ufilizzare I pannello di controllo
principale come contfrollo remaoto, tramite il kit
DIGILINK SYSTEM (art. 222).

} TIG SOUND 1835/M AC-DC (ar.
O 347) est un générateur monophasé
de courant continu et alternatif a
onduleur indique, pour emploi en TIC AC,
pour la soudure d'aluminium, magnésium et
laifon, et en TIG DC de toutes les autres
matieres; il peut egalement souder en MMA-
SMAW, exception faite pour les électrodes cel-
lulosigues AWS6010.
Le genérateur est concu pour operations
dentrefien et productions de faible importan-
ce.
En TG, lamorcage se fait soit en haute ten-
sion/haute fréquence, soif par contact avec
systeme lift-Cebora; la machine est prédispo-
sée pour le contrdle a distance au moyen
de lo commande & pédale [(art. 193), com-
mande & distance (art. 187), ou commande
up-down sur la torche,

TIG SOUND 2542/T AC-DC

(art. 350) est un générateur en courant continu et
altematif fype onduleur avec les mémes caracie-
fstiques que lart. 347, mais avec alimentation fri-
phasée. .

Il est possible dutiiser le pannecu de confrdle princ-
pal comme confrdle a dislance au moyen du kit
DIGILINK SYSTEM (crt. 222),
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A%, TIG SOUND 1835/M AC-DC

W (art. 347) is a single-phase direct
and alternating current inverter

power source suitable for use in TIG AC
rmode to weld aluminum, magnesium ond
orass, or all other materials in TIG DC mode; it
may also weld in MMA-SMAW mode, not
including AWS6010 cellulosic electrodes.

The power scurce was designed for mainte-
nance and production of small batches.

In TIG mode, the arc is started either in high
voltage/high frequency or by contact with
the Cebora lift systern; the machineg is set up
for remote control via the foot control (art.
1@3). remaote control unit (art. 187), or up-
down command on the torch.

TIG SOUND 2542/T AC-DC (art. 350) is
an AC-DC inverter based power source hay-
ing the same features as the article 347, but
three-phase.

It is possible fo use the main control panel as
aremote control, by installing the DIGILINK
SYSTEM kit (art. 222).

A, TIG SOUND 1835/M AC-DC (art.

/ 347) es un generador monofdsico
‘-’ de corriente continua y alterna a
inverter idoneo, para empleo en TIG AC, a la
soldadura del aluminio, del magnesio v del
laton, en TIG DC de todos los demds materia-
les; puede, ademds, soldar, en MMA-SMAW,
con excepcion de los electrodos celuldsicos
AWSS010.

El generador se ha concebido para manteni-
mientos y producciones de pequena entidad.
En TG, el cebado fiene lugar © en alta ten-
sién / alta frecuencia, o por contacto con
sistema lift-Cebora; la maguina esta predis-
puesta para el control remoto mediante
mandoe a pedal (ar. 193), mando a distancia
(ar. 187), o mando up-down en la antorcha.

TIG SOUND 2542/T AC-DC (art. 350) es un
generador de corriente continua y alterna a
inverter con caracteristicas como el art. 347,
pero es trifasico.

Se puede utilizar el panel de control principal
como control remoto, mediante el kit DIGILINK
SYSTEM (art. 222).

Die TIG SOUND 1835/M AC-
DC (A, 347) ist eine Einphasen-
Stromguelle mit Inverter-
Technologie fir Gleich- und Wechselstrom
zum WIG-WechselstromschweiRen, zum
SchweiBen von Aluminium, Magnesium und
Messing sowie zum WIG-
Gleichstromschweilen von allen anderen
Materiglien. Sie eignet sich auBerdem zum
MMA-SMAW-SchweiRen mit Ausnahme von
Elekfroden mit Zelluloseumhllung AWS6010.
Die stromauelle ist fir die Instandsetzung und
die Kleinfertigung konzipiert.

Beim WIG-SchweiBen erfolgt die Zindung ent-
weder miffels Hochspannungs-
/Hochfrequenz-Zindung oder durch
Berlhrungsziindung (Cebora
BerUhrungsziindungssystem). Die Maschine ist
fur die Fernregelung mit Hilfe eines FuRreglers
(Art. 193], eines Fernreglers [Art, 187) cder des
Up-Down-Tasters auf dem Brenner vorgerUstet,

Der WIG Sound 2542/T AC-DC (ar. I
380 ist eine Gleich- und Wechselstrom
Inverterstromqguelle mit den technischen
Ausflhrungen wie Art,-Nr. 347, jedoch in drei-
phasiger Ausfuhrungen.

Bei Verwendung des Safzes DIGILINK SYSTEM
[Art. 222) kann man das Haupisteuerpanel als
Femregler einsetzen.

TIG SOUND 1835/M AC-DC (art.
347) € um gerador inverter monofd-
sico de corrente continua e alter-
nada idoneo, para uso em TIG AC, na solda-
dura de aluminio, magnésio e latdo, em TIG
DC na soldadura de todos 0s outros mate-
ficis. Pode tambeém soldar em MMA-SMAW,
com excepcao dos electrodos celuldsicos
AWS6010,

O gerador fol projectade para uso erm maonu-
fencoes e producdes de pequeno porte.

Em TIG, o arangue acontece em alta ten-
s@o/alta frequéncia ou por confacto com sis-
tema lift-Cebora; o mdguina estd predispos-
fa para uso com confrolo remoto através do
pedal (art. 193), comando a distancia (ar,
187) ou comando up-down situado na tocha,

TIG SOUND 2542/T AC-DC (crt. 350) & umn
gerador de corrente continua e alterna
com inverter que apresenta caracteristicas
andlogas oo artigo 347, mas trifasica.

E possivel utilizar o painel de controlo principal
como controlo remoto, através do kit DIGILINK
SYSTEM (art, 222).
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L BESCHREIBUNG 'f;-i:‘
POS. & DESCRIPTION EOLK
A Tasto di processo Prozess-Taster Tecla de apagado
Process key - louche de procede lfecla de processo
B Led per MMA DC MMA DC-LED led para soldadura MMA DC
Led for MMA DC ) Vovant pour MiVIA DC Sinalizador para MMVA DC
& Lled TIG DC WIG DC-LED led para soldadura TG DC
Lled for DC TG vovant pour TG DC Sinalizador parg TIG DC
D led TG AC WIG AC-LED led para soldadura TG AC
Led for AC TIG - oyant pour TIiG AC Sinalizadior para TIG AC
E Tasto di modo Befrielbsartentaster Tecla de modo
Mode key Touche de mode Tecio de modo
F Led saldatura TG accensione a contatto WIS Schweilen mit BerihrungszUndung-LED Led para soldadura TIG encendido & contacto
Tig welding with strike starfing LED Voyant soudure TIG avec allumage par contact Sinalizadior soldadura TIG arrangue por Contacto
G Led saldatura TIG con accensiong HF WIG SchweiBen mit HF-ZOndung-LED Led para soldadura TIG encendido HF
Tig welding with HF stariing LED Vovant soudure TIG avec allumage HF Sinalfzador soldadura THS com arranque HFE
H Lled 2 fempi 2-Takt-LED Led 2 tiermpos
fwe-stoge LED Voyant 2 temps Sinalizador cofs fempos o
J Led 4 termpi (Cxu‘romoﬂco] 4-Takt-LED Led 4 tiempos (autormatico)
4-stage (automatic) LED Vovant 4 femps automatique Sinalizador 4 ternpos oufonatico
K led 4 iempi 2 livelii di corrente 4-Takt-LED, Zwelwertschaltung led 4 tlermpos - 2 niveles de corente
{ Efgge 2 current pevefs LED Voyant 4 fermps 2 niveaux de courant Smoﬂzodor 4 ternpos 2 nivels de corrente o
| led 2 fempi pulquo 2-Takt-LED, gepulst led 2 fiempos - pulsado
Two-sfage pulsed LED - Voyant soudure TIG-pulse-2 fermps Sinalizador 2 fempaos pulsaco
L Lled 4 tempi pulsato 4-Takt-LED, gepulst Led 4 tiempos - pulsado
4-stage pulsed LED o Voyant soudure TIG-pulse-4 femps Sinalizador 4 tempaos pulsado
A led 4 tempi pulsato? livelll di corente 4-Takt-LED, Zwelwertschalfung, gepulst Led 4 fiempos pulsado - 2 niveles de cormente
4@4‘0_@6 pulsed 2 current levels LED vovant 4 fermps pulsé 2 niveaux de courant Sinalizador 4 ternpos pulsado 2 niveis de correnfe
M led temaostato Themostat-LED Led proteccion férmica
Thermos_'#of LED Voyant thermostat ancvffzog_or fermostalo
@] led di sicurezza in AC AC Sicherung-LED led de securdad en AC
Safefy LED In AC Voyan! de securité en AC Sinalizodor de segurangd em AC
P Display corrente di scldatura SchwelBstrom-Display Display coriente de soldadura
Welding current CfﬂS,OfCly Dispiay couront de soudure Display corrente de soldadura
] Manopola di rego\azwone DOI’CI!T]ETI’\ Parameterregler Manecilla de regulacion
Pararmeters ocijusffn(' knob o Bouton de regulation M‘onf,oufo de regulacao parémefros
R Tasto p parcmetni di saldatura SchweiBparameter-laster Tecla poromeﬁos de soldadura
Welding pg@mﬁfefs key - Selecteur parametraes de soudure Tecla pardmetro de sofqogwa -
S Led regolazione frequenza in AC AC Frequenzregler-LED Led regulacion frequenc;o AC
Ac Frequency adjustment LED Voiant reglage frequence AC Sinalizador regulacdo fregéncia AC
T Led conrollo bilgnciamento Balancesteuerung-LED led confral de nivelasién
Balance conlrol LED Voiant confrole equilibrage Sinalizador confrolo de bcr.’cr.)oecrmenfo
U led slope-up Slope-Up-LED led de seleccion S\ODe up
Slope-up LED Voyant slope-us Sinalizador siope-up -
vV led frequenzc di pulsazione Impulsfrequenz-LED Led frecuencia de pulswon
Pu;se frequency LED Voyant selection fréquence de pulsation Sinalizador frequéncia de pulsGo
W Led corrente di seldatura SchwelBstrom-LED Led coriente de soldadura
M_ dﬁng current LED ) Voyant courant de soudure Sinalizador Qorren:’e de soldadura
X Le enfe di pausa o di base Pausen- oder Grundstrom-LED Led coriente de pausa o de base
Pause or base current led Vovan! courant de pouse ou de base Sinalizadlor corrente de pausa ou de base
Y led s\ope -down Slope-Down-LED led de seleccion slope-down
Slope-down Lo Voyant slope-down Sinalizador slope-down
Z Led di post gas Gasnachstrom-LED Led de post gos
Post gas LED Vioyant post goz Sinalizador pos gas
G
|
L
F
B
C
D
K
M
A
E
R
S
[ |
VEDI PAG, 19-20 PER DESCRIZIONE PAN- SIEHE SEITE 19-20 FU“R DIE BESCHREI- VER PAG. 19-20 PARA DESCRIPCION
NELLO PER ART, 350 BUNG DES PANELS FUR ART. 350 PANEL PARA ART. 350 )
SEE PAGE 19-20 FOR DESCRIPTION OF VOIR PAGE 19-20 POUR DESCRIPTION VEJA PAG. 19-20 DESCRICAO PAINEL
PANEL FOR ART 350 PANNEAU POUR ART 350 ART. 350
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CCESSO CCESSORIES - ZUBEHO
ART. & BESCHREIBUNG DESCRIPCION
4‘_*0 DESCRIPTION : DESCRICAO :
187 Comando a distanza regolazione corrente Fernsteuerung fur die Regulierung des Stromes. Mando a distancia para regular la corrente de
di saldatura soldadura
Remote confrol unif for welding Cormmande G disfance pour fe réglage du Comando ¢ disténcia reguiacGo de corrente de
current adjustment. | courant de soudage. soldadura ] -
193 Comando a pedale per la regolazione della FuBfem,egler fur die Ems‘rellung des Stromes, Mando por pedcal para regular la corente de
conente di saldatura, Dotato di 5 m. di cavo ed mit 5 m Kabel und Ein-Aus Schaltvorrichtung. soldadura, con 5 m. de cable y interuptor
interruttore ON/OFF encendido/apagado.
Fool control unit for welding current adjustment. Commande ¢ pedale pour fe réglage du couront de | Comando o pedal para a reguiacdo da corren-
Equipped with 5 m. cable and ON/OFF switch soudlure, couge de 5 m. de cdble el de dispositif avec | te de soldadura. Dotado de 5 m. de cabo e dis-
- - - inferrupteur ONJOFF, positivo ON / QFF ; -
222 “Digilink systerm” “Digilink systerm” “Digilink systern”
‘Digiink syster” "Digilink systern” "Digilink systerm” - -
1180 Connessione per coHegcue contemporaneamen- | Verbindungskabel fur den gleichzeitigen Anschiud | Conexidn para unir contemporanecrmente la
te forcia & comando a pedale. des Schlauchpakets und des u&emreg\e; antorcha v el pedal.
Adapter fo simultaneously aftach the torch and Connexion pour raccorder en méme femps la Conexdo para acoplar simulfaneamente tocha
ffzg\ _foof confrol unit forche ef lo pedale. & comando pqggﬁ B
1190 Connessione & m. per A, 222 5 m. Kabel fur Art.-Nr. 222 Conexion 5 m. para Art. 222
5 m extension lead for Art.222 - Connexion 5 m pour Ari. 222 Conexdo 5 m. para Art. 222 -
1192 | Connessione 5 m. per Art, 187 5 m. Kabel fur Art-Nr. 187 Conexion 5 m. pard Art. 187
| 5 m exfension lead for Arf. 187 | Connexion 5 m pour Arf. 187 Conexoomﬁji para Arf, 187
1262 Torcia Binzel ABIT\G Up/Down 4 m Binzel "ABITIG" Schlauchpaket Up/Down Antorcha Bmze\ AB\TIG Up/Down
(2004 - 35%) - [200A - 35%) (200A - 35%) -
Binze! "ABITIG” U,OﬂDOWﬂ forch lorche Binzel "ABITIG™ Up/Down Torcia Binzel AB!T!G” Up/Down
(200A-35%) 4 m. long - 3 [200A - 35%) 4 m. long (200A - 35%) -4 m -
1260 Torcia Binzel “ABMG" (2004 - 35%] am 4 m Binzel "ABITIC” Schlauchpaket (2004 - 35%) Antorcha Binze! *ABTIC" [QOOA 35%) -
Binzel "ABITIG" forch [EOOA 35%) 4 m. jong | Torche Binzel “ABITIG” (2004 - 35%j 4 m. long Tocha Binzel "ABITIG" [90 %) 4 m
1256 Torcia Binzel "ABITIC W Roffreddata ad acqua 4 m Binzel "ABITIG W” Schlauchpaket, AnTorchc‘ Bmze\ ABITIG W eracicn por oguo
(4604) - 4 m wassergekuhlt (4504) (4504 -
8inzel "ABITIG W" water cooled forch Torche Binzel "ABITIG W {4504 4 m. fong Tocha Bmzea "ABITIG W" arrefecida o agua
(4504] 4 m. long refroidie par eou. [450A) - 4 m - )
1258 Torcia Binzel ABETG W Up/Down Roffreddaia ad 4 m Binzel "ABITIG W Up-Down Schlauchpaket, Antorcha Binzel "ABITIG W Up/Down Refrigeracion
acgud (450A) - wassergekuhlt (4504A) por agua (450A) - 4 m
Binze! "ABITIG W" U,D,’Down water cooled forch Torche Binze! "ABITIG W Up/Down (4504) 4 m. Tocha Binzel "ABITIG W' Up/Down arrefecida a
[450A) 4. jong fong refroidie par eau. agua (4504) - 4m
1281.03 Accessorio di saldatura ad elettrodo ElektrodenschweiBzubenor Accesorios para soldadura a electrodo,
Accessones set for electrode we o’mg Accessolres pour soudage & élecirode. Acessorio de soldadura a elécrroofcf ] ]
1283.05 Pnza pom eletrodo con 5 m. di cavo da 25 Mt e SchweiBzange mit 5 m Kabel, Querschnit 25 Pinza porto-electrode con 5 metros de cable de
pinza di massa con 3,5 m. di cavo da 25 mm? mm?, 3,5 mi. Masse Kabel Querschnitt 25 mm?, 25 mm? y cable de masa 3 metros 25 mm?
Elecfrode holder with 5 m. cable of 25 mm? and | Pince porfe-electrode avec 5 m. de cdble de 25 Pinca porfa eléctrodo com 5 m. de cabo de 25
work refurn lead (3,5 m - 25 mm?’] with clampo mm 3 m. cdble masse de 25 mm’ mm? e dlicate de massa com 3 m. de cabo de
25 mmy’.
1284.05 | Pinza poria eletrado con 5 m. di cavo da 36 mn e | SchweiBzange mit 5 m Kabel, uerschnitt 35 Pinza portaelectrodos can 5 metios de cable de
pinza di massa con 3,5 m. di cavo da 35 mm# mm?. 3,5 mi. Masse Kabel Querschnitt 35 mm?, 35 mm® y cable de masa 3 metros 35 mm*
Elecfrode holder with 5 m. cable of 35 mm? and | Pince porfe-electrode avec 5 m. de cdble de 35 Pinca porfa elécirodo com 5 m. de cabo de 35
work refurn lead (3,56 m - 35 mm?) with clamp mm 3 m. cdble masse de 35 mmy mm’ e dlicate de massa corn 3 m. de cabo de
38 mm?°.
1286.05 | Pinza porfa elefiodo con 5 m. di cavo do 50 mmv’ e | SchweiBzange mit 5 m Kaoel, @uerschnitt 50 Finza portaelectiodos con 5 metros de cable de
pinza di massa con 3,5 m. di cavo da 50 mm# mm?. 3,5 mi. Masse Kabel Querschnitt 50 mm?. 50 mm® y cable de masa 3 metros 50 mm?
| Electrode holder with 5 m. cable of 50 mm® and | Pince porte-electode avec 5 m. de cable de 50 Pinca porfa eléctrodo com 5 mt. de cabo de 50
work refurn lead (3.5 m - 50 mm?) with clamp mm? 3 m. cdble masse de 50 mm?® mm? e difcate de massa com 3 mi. de cabo de
50 mm?.
1338 GR51 Gruppo di raffreddamento torcia GR51 Brenner Kuhleinheit GR51 Gr'u"po de refngefdciém
GR51 Torch cooling unif - GRET Groupe de refroidissernant GRS1 grupo de arefecimento da focha
1341 GR40 Gruppo di rc:ﬁ{eddomemo torcia GR40 Brenner Kuhleinheit GR40 Grupo de refrigeracion.
GRA40 Torch sielell | GR40 Groupe de refroidissernent GRA0 grupo de crrefocrmgnfo da tocha
1432 Carrello per frasy Wagen fur den Transport der Stromauelle Carro para el Transpor‘re del generador.
Po_yver source carf o Chariof pour fransport générateur Cofré para Trc-ns,oorfe gerador
1439 Carelo per frasporto generoio Wagen fur den Transport der Stromauelle Carro para el fransporte del gemercrdor
Power source cort Chariot pour franspor! génerateur Cofré para fransporfe gerador
1450 Flussometro 2 manometri, Durchfludrmesser mit 2 Manometemn Fluxometro de 2 mandmeiros
Flowmeter, 2 gauges. Debiimeéfre o 2 maonométres i Medidor de fiuxo de 2 manometros
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SQUAREWAVE

RECHTECK-WELLE

: ﬁ ! Abb.2 AluminiumschweiBen im Ce-

- pora Rechteckwellenverfanren mit
Sduberungseffek!, AuRerhalb der Schweilnaht
ist ein Rand des aus dem SchweiBbad entfen-
ten Alurminiumoxyds zu erkennen.

Fig.2: Saldatura di alluminio in onda

() guadra Cebora con effetfo pulente.

Si nota allesterno del cordone I'alone dell'ossi-
do di alluminio rimosso dal bagno.

S

'q@ Fig.2 Aluminium weldment done in
Cebora square wave with cleaning

action. One can see the outline of the alumini-

um oxide, which was removed from the weld

puddle, ot the outer edges of the weld bead.

Fig.3 Saldatura di alluminio in onda sinuscida-
le. Si nota che l'ossido di alluminio & rimasto
incluso nel cordone.

Fig.3 Aluminium weldment done with a sinu-
soidal wave, One can see that the aluminium
oxide remained entrapped in the weld bead

Abb.3 Aluminiumschweifen im Sinuswellenver-
fahren. Es ist zu erkennen, daB das Aluminium-
oxyd nicht aus dem SchweiBbad entfemnt wur-
de.
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ONDA CUADRADA
Fig.2 Scldadura de aluminio en
onda cuadrada Cebora con efecto

ONDA QUADRADA
Fig.2: Soldadura de aluminio em on-

4 b L'ONDE CARREE
| ) Fig.2 Soudage d'aluminium en onde
da quadrada Cebora com efeito lim-

caree Cebora avec effet nettoyeur,

O

On peut voir sur I'extérieur du cordon I'auréole limpieza. Se nota en el exterior del cordon el pador, Nota-se, no exterior dos cordoes, a au-
de l'oxyde d'aluminium expulsé du bain. Oxido de aluminio expulsado del bano reola do oxido de aluminio remaovida do ban-
ho.
Fig.3 Soudage d'aluminium en onde sinusoi-
dale, On peut voir gue I'oxyde d'aluminium Fig.3 Soldadura de aluminio en onda sinusoi- Fig.3 Scldadura de cluminio em onda sinusoi-
n'a pas été expulsé du bain, dal. Se nota que el oxido de aluminio gueda dal. Nota-se que o Oxido de aluminic perma-
dentro del cordan. neceu incluso no corddo.
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